
CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE 

Ata da 30ª (trigésima) sessão pública de Pregão, na forma Presencial, da Câmara 
Municipal de Belo Horizonte.

2) Aberto o envelope contendo a proposta comercial, foi(ram) ofertado(s) o(s) seguinte(s) 
valor(es) e registrada(s) a(s) seguinte(s) ocorrência(s)

Aos dezesseis dias do mês de julho de dois mil e treze, às 09:00  horas, reuniram-se, no 
Plenário Paulo Portugal, sito à Av. dos Andradas, nº 3.100, o pregoeiro e respectiva equipe 
de apoio, designados pela Portaria nº 14.405, publicada no DOM de 28/02/2013, para 
decidir sobre o Pregão Presencial nº 23/2013 - Contratação de empresa para prestação de 
serviços de captação, transmissão, armazenamento e publicação de sinais de áudio e 
vídeo pela Internet.

3) Foi apresentado o seguinte lance:

1) Empresa(s) participante(s) e respectivo(s) representante(s) credenciado(s):

Lote Licitante ValorObjeto do lote
OVERSEE TECNOLOGIA E 
SISTEMAS LTDA. - EPP

39.600,00Prestação de serviços de 
captação, transmissão, 
armazenamento e 
publicação de sinais de 
áudio e vídeo pela Internet.

ÚNICO

Dando início à análise da proposta comercial apresentada, questionou o pregoeiro ao 
representante credenciado da única empresa participante do certame, a razão de o  valor  
de sua proposta comercial ser superior ao valor  atualmente pago pela CMBH para serviço 
de natureza semelhante.

Em resposta, o representante afirmou que o valor de sua proposta comercial é realmente 
superior ao valor hoje pago pela CMBH tendo em vista que o objeto desta licitação  exigirá 

4) Foi ofertado como menor valor final:

PROPOSTA(S) PARA O LOTE ÚNICO

Licitante Valor Classificada/Motivo da desclassificação
OVERSEE TECNOLOGIA E 
SISTEMAS LTDA. - EPP

42.200,00 Sim

OVERSEE TECNOLOGIA E SISTEMAS LTDA. - EPP - Luiz Ricardo dos Santos 
Oliveira.

1

ÚNICO
Licitante Manifestação Valor

LANCE PARA O LOTE

OVERSEE TECNOLOGIA E SISTEMAS LTDA. - EPP Negociação 39.600,00

OVERSEE TECNOLOGIA E SISTEMAS LTDA. - EPP Valor Final 39.600,00
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Cristiano Ricardo Pereira Alessandra Damasceno Vasconcelos

Marcelo Adriano SilvaEliza Beghini Chelidonopoulos

EQUIPE DE APOIO

EQUIPE DE APOIOEQUIPE DE APOIO

EQUIPE DE APOIO

Ademir Pereira de Faria

PREGOEIRO(A)

Aberto o envelope contendo os documentos de habilitação e procedida a consulta ao sites 
respectivos, foram impressos documentos comprobatórios da autenticidade das certidões 
apresentadas para a habilitação, os quais foram anexados a esta ata. 

Conferidos os documentos para habilitação da licitante ofertante do menor preço mensal 
final, foi a referida empresa declarada HABILITADA.

Foi concedida vista ao representante credenciado de todos os documentos relacionados a 
esta sessão pública.
Registra-se a presença nesta sessão pública do senhor Guilherme Brandão Minassa, 
representante da Coordenadoria de TV, Audio e Web da CMBH.

Nada mais havendo a tratar, o pregoeiro declarou encerrados os trabalhos, lavrando-se a 
presente Ata, que segue por ele assinada, pela equipe de apoio,  pelo representante 
credenciado e pelo representante da Coordenadoria de TV, Audio e Web da CMBH.

a atuliazação tecnológica dos atuais equipamentos para atender às sessões a serem 
transmitidas em tempo real pela TV Câmara,  além da expansão da prestação do serviço 
para mais dois plenários (Paulo Portugal e JK).

A informação acima prestada pela  empresa OVERSEE foi confirmada pelo senhor 
Guilherme Brandão Minassa, Coordenador de TV, Audio e Web, que é o responsável pela 
área demandante do serviço.

Tendo em vista as informações  supracitadas e após a negociação feita pelo pregoeiro, foi 
considerada  aceitável a proposta final quanto ao objeto e ao valor de R$ 39.600,00, em 
confronto com o termo de referência constante do processo, passando-se imediatamente 
à fase de HABILITAÇÃO da licitante que apresentou a proposta vencedora.

Guilherme Brandão Minassa
COORDENADORIA DE TV, AUDIO E WEB
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Luiz Ricardo dos Santos Oliveira
OVERSEE TECNOLOGIA E SISTEMAS 

LTDA. - EPP
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